

संक्षिप्त

एस.डी.एम. को ज्ञापन दिया

हिण्डौन सिटी। ग्राम पंचायत भंगो के अधीन राजस्व गांव पौछडी जुडा हुआ है। जो ग्राम पंचायत मुख्यालय से बारह-तेरह किलोमीटर दूरी पर है। आने जाने व मतदान समय परेशानियों का सामना करना पड़ता है। उक्त ग्राम पंचायत भंगो में काफी बंध हुए हैं। जिसका विभाजन करना न्यायसंगत है। भंगो ग्राम पंचायत से पृथक कर ग्राम पौछडी के साथ बाढ़ पौछडी, जेबर साकडा, जो आम पास के गांव है। व इनकी आपस में सीमा लगी हुई है। तीनों गांवों की 2011 के अनुसार आबादी 4500 है। पौछडी ग्राम पंचायत बनने की सभी मापदण्डों को पूर्ण करती है। पौछडी को नवसृजित ग्राम पंचायत बनाया जाये। मतदान के लिए सीनियर विद्यालय, पटवार हल्का केन्द्र, आगनवाडी केन्द्र, व अन्य सरकारी भवन बनाने के लिए सिवायचक जमीन उपलब्ध है। आस में सभी आबागमन के रास्ते चौड़े व सही है। पौछडी ग्राम पंचायत बनाने में उक्त तीन गांवों को व इनमें जुड़े राजस्व गांवों व ढाणियों को मिलाकर नवीन ग्राम पंचायत बनाई जायें।पौछडी गांव को ठाम पंचायत हैडक्वाटर बनने के सभी मापदण्डों को पूरा करता है। इसलिए पौछडी को पूर्णतित ग्राम पंचायत बनाने को लेकर ग्रामीणों ने एसडीएम हेमराज गुर्जर को। ज्ञापन देने वाले देवी सिंह, मोती सिंह, रमेश चंद्र, भरोसी, बदन सिंह, नैमी चंद्र, अमृत, मुकेश, वेदमीना, पांची देवी, धीरो देवी आदि मौजूद रहे।

सरसों के खेतों में लगी आग

हिण्डौन सिटी। उपखण्ड क्षेत्र के बड़ेडा गांव में बुधवार को शार्ट सर्किट के चलते खेत में भीषण आग लग गयी। ग्रामीण लोकेश बड़ेडा, नाहर सिंह, काजू आदि ने बताया की खेत के पास से 11 हजार के बीघे की विद्युत लाइन गुजर रही है पास ही ट्रांसफार्मर रखा हुआ है तब मोटर चलते है तो ट्रांसफार्मर से शॉर्ट सर्किट होता है तभी खेत में आग पकड़ गयी और बहुत जल्द आग ने विकराल रूप लें लिया।

बता दें किसान किस्तुरा मीणा के खेत में आग लग गयी पास ही सरसों की फसल पककर खड़ी है ऐसे में किसानों को बड़ा नुकसान यहां हो सकता था। आस पास के ठामीणों द्वारा पानी मिट्टी और अन्य संसाधनों से आग बुझाने के प्रयास किए किसान काजू, कल्ला, नाहर सिंह, लाला राम, नेमजी, पंकज,शैलू, पवन सहित कई महिला पुरुषों ने आग पर मिट्टी आदि डालकर काबू पाया।

मजदूर की संदिग्ध मौत

धौलपुर। जिले के सैपक थाना क्षेत्र में ईंट भट्टे पर काम कर रहे एक मजदूर की संदिग्ध हातत में मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जिला अस्पताल के पीएम हाउस में रखवाया गया। जहां परिजनों द्वारा दी गई रिपोर्ट पर पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करा दिया है। सैपक थाना पर तैनात एसआर जगदीश प्रसाद ने बताया कि ईंट भट्टे पर काम करने वाले मजदूर 42 वर्षीय चंद्रपाल पुत्र जनकराम यादव निवासी छत्तीसगढ़ की तबीयत खराब हुई। जिसके बाद मजदूर चंद्रपाल का बेटा चित्तापदी उसे लेकर अस्पताल पहुंचा।

124 ग्राम अफीम के साथ उदेई मोड पुलिस ने किया एक जने को गिरफ्तार

गंगापूर सिटी। उदेई मोड पुलिस ने अश्वेद मादक पदार्थों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए एक व्यक्ति को 124 ग्राम अफीम के साथ गिरफ्तार किया है। पुलिस अधीक्षक ममता गुला के निर्देशन में की गई इस कार्रवाई में उदेई मोड थाना पुलिस ने बाइपास रोको मोड राजपूत कॉलोनी के पास से एक संदिग्ध व्यक्ति को पकड़ा है। गश्त के दौरान पुलिस को एक व्यक्ति संदिग्ध अवस्था

वार्षिकोत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह कल

गंगापूर सिटी। अग्रवाल शिक्षण संस्थान द्वारा संचालित अग्रवाल कन्या महाविद्यालय, अग्रवाल महिला शिक्षक प्रशिक्षण महाविद्यालय एवं अग्रवाल बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय का संयुक्त वार्षिकोत्सव एवं पुरस्कार वितरण समारोह अग्रवाल कन्या महाविद्यालय परिसर में 14 फरवरी शुक्रवार को भव्य समारोह पूर्वक आयोजित किया जाएगा। अग्रवाल शिक्षण संस्थान महामंत्री गिरांज प्रसाद गुप्ता अकाउंटेंट ने बताया कि वार्षिकोत्सव समारोह के मुख्य अतिथि ओमप्रकाश गोयल सरमश्रुत वाले होंगे।

जुरहरा में होलिका दहन स्थल पर निभाई गई डांडा गाड़ने की परम्परा

जुरहरा (निस)। सनातन धर्म की प्राचीन परम्पराओं के तहत बुधवार को क्रूबे में होलिका दहन स्थल पर स्थानीय ठाकुर परिवार के मूलसिंह मानवी व गणमान्य लोगों की उपस्थिति में मंत्रोच्चार के साथ होली का डांडा गाड़ा गया।

क्रूबे में परम्परा रही है कि माघ पूर्णिमा के दिन होलिका दहन वाले स्थल पर होली का डांडा जुरहरा को बसाने वाले ठाकुर परिवार के सदस्य की उपस्थिति में पूजन व मंत्रोच्चार के साथ गाड़ा जाता है। इसी परम्परा के तहत बुधवार को डांडा गाड़ने की परंपरा का निर्वहन किया गया। इस अवसर पर मुख्य रूप से महेश शर्मा, दिनेश जोशी, भिक्कन सैनी, महेश गुरुजी, प्रमोद खंडेलवाल, केके शर्मा, राहुल साहू, माहनश्याम सना, टाट सैनी, गंगाशरण शर्मा व विद्यासागर साहू आदि गणमान्य लोग मौजूद रहे। गौरतलब है कि सनातन धर्म में होली और दिवाली साल के दो सबसे बड़े त्यौहार माने जाते हैं। इस वर्ष होलिका दहन 13 मार्च को और धुलेंडी अगले दिन 14 मार्च को मनाई जायेगी। लेकिन इससे एक महीने पहले होली का डांडा गाड़ा जाता है। हालांकि होली का डांडा गाड़ने की परंपरा अब धीरे-धीरे लुप्त होती जा रही है। शहरों में यह परंपरा अब कम ही निभाई जाती है लेकिन ठामीण परिवेश में आज भी

प्रदर्शनी का समापन

रूपबास। बसंत पशु मेला एवं प्रदर्शनी का समापन योगेश पिप्पल के मुख्य अतिथ्य एवं हरिशंकर शर्मा वरिष्ठ शिक्षक नेता की अध्यक्षता तथा विशिष्ट अतिथि जयप्रकाश पाराशर पूर्व अध्यक्ष बार एसोसिएशन के सानिध्य में समापन समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में जेईएन अरविंद सिंह ने मेला उद्घाटन से समापन तक की समस्त प्रतियोगिताओं की जानकारी देकर बताया कि मेला में अखिल भारतीय कुस्ती दंगल, अखिल भारतीय कवि सम्मेलन, क्षेत्रीय कवि सम्मेलन, मेहेंदी प्रतियोगिता, भजन जिकड़ी, नौटंकी, साफा बांध प्रतियोगिता, चम्पच दौड़, मटका दौड़, रसिया, ढोला गायन, जादूगर, रस्साकसी व रासलीला का आयोजन किया गया।

मेला में क्षेत्रीय कवि सम्मेलन में नन्हे बाल कवि प्रणय शर्मा यश के सर्वश्रेष्ठ काव्य पाठ के लिए प्रशस्ति पत्र व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। मेहेंदी में पायल, भारती, शिवानी, चम्पच में ज्योति शर्मा, वंदना, दीक्षा चौधरी , साफा में प्रेम सिंह, कृष्णा,रम्पो, रस्साकसी में पवन अखाड़ा, सिद्ध बाबा, मटका दौड़ में जूली कुशवाहा, मनीषा, सुमन, अंजू शाहवद अन्य प्रतियोगिताओं में प्रथम

जेईई मेंस के रिजल्ट में निर्मल के मेधावियों ने मारी बाजी

हिंडौन सिटी। गत दिवस एनटीए एक की ओर से जारी जेईई मेंस के परीक्षा परिणाम में निर्मल के मेधावियों ने शादरत सफलता अर्जित कर अपना परचम फहराया है। निर्मल एजुकेशन ग्रुप के निदेशक मनीष चौधरी व प्रधानाचार्य किन्दूरी सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि नेशनल टेस्टिंग एजेंसी की ओर से गत दिवस जेईई मेंस 2025 का परीक्षा परिणाम घोषित कर दिया गया है। जारी परीक्षा परिणाम में निर्मल आईआईटी एंड मेडिकल एकेडमी के छात्र प्रिंस गोयल पुत्र मनीष गोयल ने सर्वाधिक 99.04 परसेंटाइल हासिल करके संस्थान एवं क्षेत्र का नाम रोशन किया है। इसी तरह मेधावी छात्र रविंद्र सिंह पुत्र गिरवर सिंह ने 98.40 परसेंटाइल हासिल की है तो वही आशीष चौधरी पुत्र जगत सिंह ने 97.95 परसेंटाइल हासिल करके क्षेत्र का नाम रोशन किया है। इसी प्रकार दिव्यांश मंगल पुत्र राजेश

■ मंत्रोच्चार के साथ होली का डांडा गाड़ा गया।

राहुल साहू, माहनश्याम सना, टाट सैनी, गंगाशरण शर्मा व विद्यासागर साहू आदि गणमान्य लोग मौजूद रहे। गौरतलब है कि सनातन धर्म में होली और दिवाली साल के दो सबसे बड़े त्यौहार माने जाते हैं। इस वर्ष होलिका दहन 13 मार्च को और धुलेंडी अगले दिन 14 मार्च को मनाई जायेगी। लेकिन इससे एक महीने पहले होली का डांडा गाड़ा जाता है। हालांकि होली का डांडा गाड़ने की परंपरा अब धीरे-धीरे लुप्त होती जा रही है। शहरों में यह परंपरा अब कम ही निभाई जाती है लेकिन ठामीण परिवेश में आज भी

प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहे प्रतियोगियों को किया सम्मानित

द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहे प्रतियोगियों, पत्रकार, पुलिसकर्मों, उत्कृष्ट व्यापारियों, को प्रशस्ति पत्र व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया। मुख्य अतिथि डॉ. ओ योगेश पिप्पल ने मेला का परिचय देकर सभी गतिविधियों की जानकारी देकर समस्त जनता जनार्दन, सामाजिक संस्थाओं, पुलिसकर्मों, पत्रकार व कर्मचारियों को मेला शांति से समापन एवं सफल आयोजन के लिए धन्यवाद दिया। उपखंड उच्च माध्यमिक विद्यालय के निदेशानुसार मेला में आए व्यापारियों की मांग को लेकर 15 फरवरी तक मेले को बढ़ाया। अध्यक्षीय उद्घोषण में वरिष्ठ शिक्षक नेता हरिशंकर शर्मा ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर सोनूबंसीवाल, महेंद्र सिंह गुर्जर, युवा नेता अवनशी शर्मा, राजवीरसिंह, आजाद, बृजेंद्र सिंह, हितेश, अतुल पाठक, सहित क्षेत्रीय जनता जनार्दन एवं व्यापारी गण मौजूद रहे।

■ प्रिंस गोयल की 99.04 परसेंटाइल, 83 विद्यार्थियों ने किया क्वालीफाई

मंगल ने 97.59 परसेंटाइल और हेमंत पुत्र बलबीर सिंह ने 97.53 परसेंटाइल हासिल करके अपना परचम फहराया है और संस्थान का नाम रोशन किया है। इस दौरान बताया गया है कि जेईई मेंस 2025 की परीक्षा में निर्मल आईआईटी एंड मेडिकल अकादमी के कुल 90 परीक्षार्थी शामिल हुए थे। जिनमें से 83 परीक्षार्थियों ने यह परीक्षा क्वालीफाई कर ली है। मेधावी विद्यार्थियों की इस सफलता पर निर्मल हैपी सीनियर सेकेंडरी स्कूल परिसर में एक संक्षिप्त कार्यक्रम आयोजित कर मेडल पहनकर और स्मृति चिन्ह प्रदान कर मेधावी विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। इस दौरान मेधावी

यह परंपरा पूरे नियमों के साथ अपनाई जा रही है। धार्मिक मान्यताओं के अनुसार होली का डांडा माघ महीने की पूर्णिमा को गाड़ा जाता है।

कब और कैसे रोपा जाता है होली का डांडा-होली का डांडा रोपने की लुप्त होती परंपरा को आज भी देश के कुछ हिस्सों में निभाया जा रहा है। होली का डांडा होलिका दहन से एक माह पूर्व माघ महीने की पूर्णिमा को गाड़ा जाता है। पौराणिक मान्यताओं के अनुसार होलिका दहन स्थल पर भक्त प्रहलाद और उसकी बुआ की निशानी के तौर पर होली का डांडा रखा जाता है। इसमें दो डंडे जमीन में रोपे जाते हैं इनमें से एक होलिका का स्वरूप होता है और दूसरा भक्त प्रहलाद का। इसके पश्चात जब

पार्क को ठेके पर देने की योजना का विरोध

गंगापूर सिटी। नहर रोड स्थित बाबा श्याम मंदिर के पास बने कुशल लेक पार्क को नगर परिषद द्वारा ठेके पर देने की योजना का श्री श्याम मंदिर की आशंका से श्याम प्रेमियों में नाराजगी है। नगर परिषद द्वारा पार्क को ठेके पर देने की योजना का श्री श्याम मंदिर के गोद लेने का प्रस्ताव भी प्रशासन के सामने रखा है। श्री श्याम मंदिर कमेटे के अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद दुसाद के नेतृत्व में पदाधिकारियों ने उपखंड अधिकारी बृजेंद्र मीणा को ज्ञापन सौंपा। कमेटे के सचिव वीरेंद्र अग्रवाल, कोषाध्यक्ष कुबेर गोयल सहित अन्य पदाधिकारियों ने कहा कि बाबा श्याम मंदिर लाखों श्रद्धालुओं की आस्था का केंद्र है। प्रतिदिन हजारों श्रद्धालु यहां दर्शन के लिए आते हैं। विशेष रूप से एकादशी और फाल्गुन मेल के दौरान श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उभरती है। कमेटे ने स्पष्ट किया कि वह पार्क के रखरखाव के लिए नगर परिषद को निर्धारित राशि देने को तैयार है। उनका मानना है कि पार्क को ठेके पर देने से न केवल श्रद्धालुओं की भावनाओं को ठेस पहुंचेगी, बल्कि अनैतिक गतिविधियों के बढ़ने का भी खतरा है।

रात्रि चौपाल में कलक्टर ने सुनी आमजन की परिवेदनाएं

करोली। आमजन की समस्याओं की सुनवाई व उनके त्वरित निस्तारण के लिए जिला कलक्टर नीलाम सक्सेना ने मंगलवार को माधुरायल पंचायत समिति की ठाम पंचायत गुरदेह में रात्रि चौपाल के दौरान जनसुनवाई कि और जनसुनवाई में एवं राजस्थान सम्पर्क पोर्टल पर प्राप्त प्रकरणों का 15 दिन के अन्दर निस्तारण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिष्टि।जनसुनवाई में जिला कलक्टर ने परिवारियों की समस्याएं सुनी और उनके शीघ्र निस्तारण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये। जिससे आमजो को आवश्यक रूप से किसी भी प्रकार की समस्या का सामना नहीं करना पड़े। इस दौरान पोषाहार दिलवाने, एनएफएसए में नाम जुडवाने, आधार सिडिंग करवाने, खेल मैदान बनवाने, सडक बनवाने, थीर फेस को लाईट दिन में देने, विकलांग प्रमाण पत्र बनवाने, पेयजल की समस्या का निस्तारण करवाने सहित विभिन्न विभागों से संबंधित परिवाद प्राप्त हुए जिन

चौधरी अजितसिंह की जयंती पर श्रद्धांजलि अर्पित की

भरतपुर, (निस)। पूर्व मंत्री एवं भरतपुर विधायक डॉ. सुभाष गंग ने पूर्व केंद्रीय मंत्री चौधरी अजीतसिंह की जयंती पर श्रद्धांजलि अर्पित की। डॉ सुभाष गंग ने इस अवसर पर कहा कि चौधरी अजीतसिंह का योगदान किसानों की भलाई, समाज के कमजोर वर्गों की आवाज बनने और भारतीय राजनीति में स्थिरता लाने में रहा है। उनका दृष्टिकोण और संघर्ष आज भी हमें प्रेरणा देते हैं। चौधरी अजीत सिंह ने हमेशा देश के

आश्रम में सीजनरल एवं सदाबहार 2100 पौधे लगाये

विकसित किया गया है। जिसमें कुल पांच लोन, गार्डन एवं एक नवठाह पार्क भी है। जिन सभी में अलग-अलग फलदार, फूलदार, छायादार, खुशबू वाले एवं एक में घास रोपित की जा रही है। पूरे परिसर को इस प्रकार विकसित किया जा रहा है कि परिसर में कहीं पर भी जाएं वहां पर आप फूलवारी, फूलदार एवं विभिन्न प्रजातियों के पौधे देख सकेंगे। बुधवार अपना घरआश्रम में महुआ एवं दीसा से श्याम सखा कीर्तन मंडल अपना घर में प्रभुजनों के साथ फाग खेलने के लिए आया था। जिसके सदस्यों ने भी आज

होलिका दहन होता है तो इनमें से प्रहलाद स्वरूप रखे डांडे को अग्न से निकालकर बचा लिया जाता है और दूसरे को जलने दिया जाता है। डांडा गाड़ने के बाद इसके आस-पास गाय के गोबर से बने उपले और ड्रेर सारी लकड़ियां रख दी जाती हैं। इसके पश्चात चारों तरफ रंगोली बनाई जाती है और विधिपूर्वक पूजन किया जाता है। आपको बता दें डांडों के चारों तरफ रखे उपलों को अलग ही तरह का आकार दिया जाता है जिन्हें देसी भाषा में गूलरी कहा जाता है। इन गूलरियों को बनाने समय इनमें बड़े छेद किए जाते हैं और जब ये सूख जाते हैं तो इनकी माला बना ली जाती है जिन्हें होली में जलाया जाता है।

शिवरात्रि पशु मेले का कलक्टर ने किया उद्घाटन

करोली। श्री शिवरात्रि पशु मेले का मुख्य अतिथि जिला कलक्टर नीलाम सक्सेना ने पशु मेला मैदान परिसर में बुधवार को विधिवत उद्घाटन किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला कलक्टर ने कहा आधुनिक युग में मशीनीकरण के कारण पशु मेलों का स्वरूप बदला है। बदलते हुए समय के मद्देनजर दुधारू पशुओं की बढ़ती मांग एवं कृषि कार्यों में बैलों के घटते हुए उपयोग को देखते हुए नरल सुधार कार्यक्रम व आय में वृद्धि कर पशु मेले के आधुनिकीकरण किए जाने की आवश्यकता प्रतीत हो रही है। जिससे अधिक से अधिक पशुपालक प्रोत्साहित हो सकें और इस तरह के पारम्परिक कार्यक्रमों में पशुपालकों की भागीदारी पूर्व की भांति बढ़ाई जा सके। इस दौरान जिला कलक्टर ने वैदिक मंत्रोच्चारणो के साथ पुजा अर्चना एवं ध्वजारोहण कर कार्यक्रम कि विधिवत शुरुआत की।पशुपालन विभाग के अतिरिक्त निदेशक डॉ. खुशीराम मीना ने बताया कि पशुपालन विभाग द्वारा इस राज्य स्तरीय पशु मेले का 1964 से आयोजन किया जा रहा है। विभाग द्वारा लगाये

रात्रि चौपाल में कलक्टर ने सुनी आमजन की परिवेदनाएं

पर जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभांनित करवाने के निर्देश प्रदान किए। रात्रि चौपाल में पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय व पुलिस से संबंधित कानून, सुरक्षा व्यवस्था व गश्त के बारे में जानकारी ली एवं पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

जनता युवा मोर्चा ने मनाई रविदास जयंती

भरतपुर (निस)। संत शिरोमणि रविदास महाराज सेवा संस्थान रसाल मोहल्ला भरतपुर के द्वारा संत शिरोमणि सर्व समाज के महापुरूष रविदास की जयंती रसाल मोहल्ला में भारतीय जनता युवा मोर्चा के पूर्व प्रदेश मंत्री अरविंद पाल सिंह की मुख्य अतिथि एवं युवा मोर्चा के जिला मंत्री रॉकी जाटव की अध्यक्षता में की गई। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि खेमचंद नोनिया विजय सिंह, बाबू मोहन सिंह, अभय सिंह पंटर रहे। कार्यक्रम में पिछड़े एवं दलित समाज के प्रमुख संत रविदास के जीवन के कृतित्व एवं व्यक्तित्व पर प्रकाश डाला।

कार्यक्रम में मोहन सिंह देवकीनंदन जगदीश प्रसाद रमेश चंद्र प्रीतम सिंह डॉक्टर राकेश नंदिद्या मुकेश जैन एवं गम पब्लिक स्कूल के प्रबंधक उपस्थित रहे।

शिवरात्रि पशु मेले का कलक्टर ने किया उद्घाटन

जाने वाले 10 राज्य स्तरीय पशु मेले में इस करोली मेले का महत्वपूर्ण स्थान है। इस मेले में उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश और राजस्थान के विभिन्न जिलों के पशुपालक एवं पशु व्यापारी पशुओं के क्रय-विक्रय हेतु आते हैं। वर्तमान समय में कृषि क्षेत्र में मशीनीकरण होने के कारण अन्य वर्षों की तुलना में मेले में पशुओं का आवक बहुत कम हुई है। पशु मेले का आयोजन पूर्व वर्षों की भांति माघ शुक्ल पूर्णिमा से फाल्गुन कृष्णा सप्तमी तदनुसार 12 से 20 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जायेगा। मेला अधिकारी एवं पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ. गंगासहाय मीना ने बताया कि उक्त पशुपालन को बढ़ावा देने के लिए पशु मेले के दौरान 12 व 13 फरवरी 2025 को ऊट,पैस एवं बकरा,बकरी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जायेगा। कार्यक्रम में सहायक कलक्टर धर्मेन्द्र वर्मा, सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग के सहायक निदेशक धर्मेन्द्र मीना, उद्योग विभाग के महाप्रबंधक गोपीश शर्मा सहित अन्य जिला एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी एवं कर्मचारी, पशुचिकित्सक, पशुपालक आदि उपस्थित रहे।

रात्रि चौपाल में कलक्टर ने सुनी आमजन की परिवेदनाएं

पर जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की व्यक्तिगत सुनवाई करते हुए संबंधित अधिकारियों को शीघ्रता से नियमानुसार कार्यवाही करने एवं आमजन को लाभांनित करवाने के निर्देश प्रदान किए। रात्रि चौपाल में पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय व पुलिस से संबंधित कानून, सुरक्षा व्यवस्था व गश्त के बारे में जानकारी ली एवं पुलिस अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

विधायक नोक्षम चौधरी का स्वागत सम्मान किया

कामां (निस)।कामां कस्बे के बड़ा मोहल्ला में स्थित बगीची में जाटव समाज के लोगों ने संत रविदास की जयंती बड़े धूमधाम के साथ मनाई। संत रविदास की जयंती पर जाटव समाज की महिलाएं ने भी बह-चढ़ भाग लिया। संत रविदास की जयंती पर लाडली विधायक नोक्षम चौधरी भी कार्यक्रम में शामिल होने के लिए भाजपा के सैकडों कार्यकर्ताओं के जाटव समाज की बगीची में आयोजित होने वाले कार्यक्रम में शामिल हुईं।

जहां पर जाटव समाज के महामंत्री व भाजपा युवा मोर्चा महामंत्री युवा मनीष कुमार जयपुरिया के नेतृत्व में समाज के लोगों ने विधायक नोक्षम चौधरी का चांदी का मुकुट पहनाकर व शाल ओढ़ाकर फूल माला पहनाकर गणजोशी के साथ स्वागत सम्मान किया। जाटव समाज के महामंत्री मनीष कुमार जयपुरिया

मच्छीपुरा को नई ग्राम पंचायत बनाने के लिए एस.डी.ओ. को सौंपा ज्ञापन

गंगापूर सिटी। ग्राम मच्छीपुरा के ग्रामीणों ने मच्छीपुरा को नई ग्राम पंचायत बनाने की मांग को लेकर उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा है। पंडित दीनदयाल उपाध्याय स्मृति किसान मंच के जिला अध्यक्ष रणजीत सिंह राजपूत के नेतृत्व में ग्रामीणों ने मिनी सचिवालय पहुंचकर एसडीएम बृजेंद्र मीणा को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि मच्छीपुरा की वर्तमान जनसंख्या 3००० है, जिसमें 16०० मतदाता है। यह गांव अभी ग्राम पंचायत बचौलाई का हिस्सा है। इसी तरह, पास के गांव कुनकटा खुर्द में 15०० की आबादी और 9०० मतदाता है, जो ग्राम पंचायत अमरगढ के अंतर्गत आता है। दोनो गांव अपनी-अपनी पंचायत मुख्यालय से लगभग 7-8 किलोमीटर दूर स्थित है। मच्छीपुरा में पहले से ही

हरजीत सांखला के नेतृत्व में किया गया स्वागत सम्मान

भरतपुर, (निस)। राजस्थान प्रदेश काठोस कमेटे के प्रदेश महासचिव व पूर्व विधायक वेदप्रकाश सोलन्की के भरतपुर आगमन पर सर्किट हाउस में हरजीत सिंह सांखला के नेतृत्व में साफा व माला

ने संत रविदास भारत के महान आध्यात्मिक गुरुओं में से एक थे। जिन्होंने अपने वचनों से विश्व को एकता और भाईचारे का संदेश दिया। विधायक नोक्षम चौधरी ने संत रविदास मंदिर के निर्माण कार्य के लिए पांच लाख रुपए देने की घोषणा करते हुए कहा कि कामां विधानसभा क्षेत्र ने जो लाडल्यार मान सम्मान हमें दिया है। उसको हम कभी भी नहीं भूल पाएंगे।

महिलाओं ने विधायक नोक्षम चौधरी को गले लगाकर दिल से दुआएं दीं। विधायक नोक्षम चौधरी को हमेशा याद आता रहेगा। इस मौके पर कपूर चंद्र, इतवारी लाल, सुरेलाल भास्कर, चरण सिंह, होती, विजय, गोपाल प्रसाद, देव प्रसाद, जगन्नाथ, भोले, प्रभु सरपंच, मुकेश कुलवाना, अशोक मंबेर, रवि कुमार, मौनू भास्कर, जीतू सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

मच्छीपुरा को नई ग्राम पंचायत बनाने के लिए एस.डी.ओ. को सौंपा ज्ञापन

राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक स्कूल और राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल संचालित है। वर्तमान में ग्रामीणों, विशेषकर बुजुर्गों और महिलाओं को पंचायत कार्यालय जाना में काफी परेशानी होती है, क्योंकि यहां सार्वजनिक परिवहन की सुविधा नहीं है। मच्छीपुरा मेगा हाईवे पर स्थित है और यहां सरकारी कार्यालय के लिए भूमि भी उपलब्ध है। ग्रामीणों की मांग है कि मच्छीपुरा और कुनकटा खुर्द को मिलाकर एक नई ग्राम पंचायत बनाई जाए, जिसका मुख्यालय मच्छीपुरा में हो। इस मांग को लेकर एडवोकेट अनिल दुबे, प्यारेलाल मीणा, हरि पटेल, पूर्व सरपंच रामकिशोर, पूर्व जिला परिषद सदस्य रामधरन सहित कई गणमान्य लोग ज्ञापन देने पहुंचे थे।

हरजीत सांखला के नेतृत्व में किया गया स्वागत सम्मान

पहनाकर और दुपट्टा पहनाया गया। इस मौके पर नेम सिंह फौजदार, योगेश चाहर, विशाल तिवारी, अशोक जोशी, सतीश किरार, अमर सिंह ठेहला, गौरव आदि मौजूद रहे।

परिचय मध्य रेल	
कार्यालय अपर मुख्य चिकित्सा अधीक्षक उप मंडल रेलवे चिकित्सालय, गंगापूर सिटी पत्र सं.-एमडी/मैडिसिन/GGC	दिनांक-11.02.2025
खुली ई निविदा सूचना संख्या ACMSGGCLP251001	
भारत के राष्ट्रपति के लिए अथवा उनकी ओर से उप मंडल रेलवे चिकित्सालय, गंगापूर सिटी में स्थानीय बाजार दवा खरीद के लिए खुली ई निविदा आमंत्रित करता है। निविदा संख्या एवं कार्य का नाम - निविदा संख्या-ACMSGGCLP251001 गंगापूर सिटी रेलवे अस्पताल में मैडिसिन सर्जिकल एवं कन्सुमेबल कि स्थानीय बाजार से दो वर्ष हेतु खरीद के लिए ई निविदा आमंत्रित की जाती है। प्रति वर्ष अनुमानित लगभग - 4,80,000 रुपये का दवा को खरीदी की जानी है। निविदा जमा होने कि अंतिम तिथि- 27.02.2025 को 15.00 बजे तक, बयाना राशि (EMD)- ₹. 9600.00, नैट.- 1. ई निविदा प्रपत्र एवं ई निविदा से संबंधित पूर्ण जानकारी वेबसाइट WWW.IREPS.GOV.IN पर उपलब्ध है। 2. इस निविदा से सम्बंधित कोई आवश्यक संशोधन यदि जरूरी होना तो वेबसाइट पर अपलोड कर दिया जायेगा। 3. निविदा डालने से पहले टेंडर दरतावे कि किं करी हुआ एवं सर्वे अवश्य पढ़ ले।	
वारेण्ट मंडल चिकित्सा अधिकारी, प.म.रे. गंगापूर सिटी	
स्वच्छ भारत अभियान, एक कदम स्वच्छता की ओर	

न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड	
न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड (भारत सरकार का उद्यम) (ए गवर्नमेंट ऑफ इण्डिया एंटरप्राइज)	
रावतभाटा राजस्थान साइट रावतभाटा राजस्थान साइट	
चेतावनी सूचना	
राजस्थान उच्च न्यायालय जोधपुर में/जयपुर बैंच	
डीबी/एसबी सिविल रिट याचिका संख्या/ 2025	
गिरफ्तार याचिकाकर्ता	एनपीसीआईएल का कोई भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी
बनाम	न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड और अन्य
केवेंटर/प्रस्तावित प्रतिवादी	राजस्थान उच्च न्यायालय के नियम 159 के तहत कैविएट में प्रवेश के लिए आवेदन माननीय सदस्यों, कृपया वह स्वीकार करें-
विनम्र आवेदक राजस्थान उच्च न्यायालय नियम के नियम 159 के तहत कैविएट दर्ज करना चाहता है और जब तक मामले में आवेदकों की सुनवाई नहीं हो जाती, तब तक कुछ भी नहीं होने देना चाहता है। रिट याचिका का विवरण, जो दायर होने की संभावना है, नीचे दिया गया है-	
रिट याचिका निम्नलिखित में से किसी भी व्यक्ति द्वारा दायर की जा सकती है एनपीसीआईएल का कोई भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी रिट याचिका संभवत निम्नलिखित के विरुद्ध दायर की गई है	
1. न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड, मुंबई।, 2. अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक (सीएमडी), न्यूक्लियर, पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड (एनपीसीआईएल), मुंबई।, 3. निदेशक (मानव संसाधन), एमपीसीआईएल,मुम्बई।, 4. साइट निदेशक, एनपीसीआईएल, रावतभाटा साइट, 5. एनपीसीआईएल के निदेशक मंडल रिट याचिका एनपीसीआईएल के किसी भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी द्वारा एनपीसीआईएल परिभाषित अंशदान पेंशन योजना 2025 (स. एनपीसीआईएल/एचआरपी/45/1/18/2025/25, महाप्रबंधक (एचआरपी), एनपीसीआईएल, मुंबई द्वारा जारी) के अनुसरण में दायर किए जाने की संभावना है। एनपीसीआईएल परिभाषित अंशदान पेंशन योजना 2025 से संबंधित दायर की गई ऐसी किसी भी डीबी/एसबी सिविल रिट याचिका का हमारे द्वारा विरोध किया जाएगा।	
जो याचिका दायर की जाएगी वह रिट याचिका होगी।	
एनपीसीआईएल की ओर से वरिष्ठ प्रबंधक (मानव संसाधन), एनपीसीआईएल, रावतभाटा द्वारा विधिवत हस्ताक्षरित बकालतनामा यहां प्रस्तुत किया गया है।	
अतः विनम्र निवेदन है कि आवेदन की सुनवाई होने तक मामले में कुछ भी न किया जायें।	
दिनांक-12.02.2025	विनम्र आवेदक के माध्यम से
जोधपुर/जयपुर	ललित परिहार (एडवोकेट)
CBC 48157/1210001/2425	मोबाइल नं. 9571176368